

本报邀请 20 名读者参加“恐怖旅行” 够胆你就拨打抢票电话:67659999

森林发生冤案 树木帮助捉“鬼”

植物也有情绪与记忆,不信就看看这部电影

汉江“怪物”前脚刚走,又一部恐怖片紧跟而来,这就是于今天上映的《森冤》。这部香港“鬼才”导演彭氏兄弟的惊悚力作,片名有些怪异,不过确实如字面上的意思:森林中发生的冤案。

□晚报记者 梁晨

角色名字都暗藏 树木影子

在日本富士山旁边有一片死亡森林,许多人不远千里进入到森林中自杀,但最后尸体往往消失了或者只剩下残缺不全的零碎。怪异传闻愈传愈多,让这个森林更诡异迷离,导演彭发便是受到这个传说启发拍成了电影《森冤》。

影片从在森林里发现的命案开始,警方全力寻找证据去起诉疑凶黄柏木,希望将他定罪,不过在现场却没有任何蛛丝马迹。而且在此之前这个树林还多次发生自杀案,到底是什么神秘力量在起作用?女探长夏松

梓、植物学家澍海和漂亮女主持美树各自怀着不同的目的走进了这片阴森、恐怖的森林。彭发在拍摄《森冤》的时候显然十分仔细,几乎所有东西都暗示着“森林中将发生冤案”,不仅片名如此,就连片中人物的姓名都有树木的影子。

森林的记忆帮舒淇捉“鬼”

《森冤》背景是神秘森林,这为恐怖气氛营造提供了无限可能。而且摄影指导又是来自林木茂盛的泰国,他将热带森林拍出了冷气飕飕的寒意。扮演女探长的舒淇在林中奔跑穿梭,周围似乎隐藏着魑魅魍魉,不由得让人吓得浑身

起一层鸡皮疙瘩。郑伊健扮演的植物学家认为植物有思想、感情甚至语言,所以在片中可以看到他用树林的记忆帮助舒淇破案,迫使嫌疑人供认罪行。树叶的飘落伴随着夸张笑声,闪回片段不断刺激着观众,将惊悚氛围推向高潮,还竭力证明植物有情绪和记忆这一看似荒谬的结论。

虽然影片试图揭开神秘森林的真相,但仍没有逃脱彭氏兄弟以往的惊悚风格,真正的“鬼”来自于自己内心的阴暗和恐惧。影评人顾小白表示,彭氏兄弟营造恐怖氛围已经十分娴熟,但在主题和故事的结合上存在问题,以至于整部影片显得有些支离破碎。



>>>征集令

邀20名读者 评判《森冤》

作为4月份唯一的恐怖片,《森冤》从今天开始登上郑州各大影院。郑州晚报将征集20名喜好惊悚片的读者,免费观看《森冤》的首映场,并在观影后现场为影片的恐怖指数等指标打分。如果您是郑州晚报的忠实读者,有着很强的抗惊吓力和推理能力,赶快报名参加郑州晚报的“森林恐怖之旅”。如果有胆子就拨打(0371)67659999报名吧,20个名额先到先得,您先瞅准了观影时间和地点:今天下午1时30分在奥斯卡影院,看看自己是否有时间。

引爆五一 美的服务在行动

五一将至,家电市场黄金周促销大战如箭在弦。中国家电维修协会联手美的日电集团发起“金刚钻美的杯·第一届全国服务精英竞技赛”可谓异军突起;美的致力于顾客服务的举措配合其产品的

高性价比,仍是今年黄金周家电市场的大看点。

一位促销员表示,“从前家电产品打价格战,消费者已成熟想买省心,买的放心,就更加注重商家的服务质量。”

本次大赛将在以省为

单位的29个分赛区同时举行,最后在广东顺德进行总决赛。美的日电集团参赛选手卢先生表示,大赛比拼的不仅是技术,更考验顾客服务的“软件”,重要的是能在活动中与同行探讨顾客服务的技巧和沟通手段。

随着家电企业服务意识的加强,顾客对细节的关注逐渐升级;美的坚持“全心服务,认真做足100分”的理念,结合服务环节关键点,推出八大承诺,深入人心。美的还开通服务贵宾通道,消费者按要求登记,就能享受快

捷的服务。透明价格标准、顾客全程服务监督和完善的回访制度等承诺,从不同角度显示了美的以顾客需求为中心的服务态度。

据了解,2006年美的集团销售收入突破570亿,品牌价值增长311.9亿元,并跻

身国家商务部评定“2006最具市场竞争力品牌”行列,全国建设服务网点已近3000家;业内人士表示,美的此次发力顾客服务精英赛,不但有利于提升本企业顾客服务的技能,而且也将积极推动整个行业服务的整体水平。

由河南省妇联宣传部主办的“河南关爱女性卫生健康工程”活动正式启动以来,得到了良好社会好评,赢得了各界朋友的认可。随着活动的深入,关爱行动进一步加大,为解决那些平时因工作繁忙而无暇上班的女性朋友的健康问题,省妇联宣传部与武警医院联手举行“关爱活动进社区”行动,把健康关爱送到女性家门口——

核心内容

天气温热 治疗妇科疾病正当时

专家提醒女性朋友应注意防范妇科疾病

医疗直通车 送健康到家门口

4月14日阳光明媚,暖风习习。上午8点30分,武警医院的工作车满载着妇科、眼科、骨科、心肾科的专家团来到京广路上的西工房社区。为这里的居民提供高质量的免费义务健康咨询服务活动,开始了“河南关爱女性卫生健康工程”爱心进社区健康服务的第四站。

医疗专家的到来,立即吸引了大批前来咨询的人们。在短短的两个多小时里,医生就接诊了近百名女性朋友,并耐心的对居民的问题一一做了回答。

女性健康 不容乐观

经过一个上午紧张忙碌的工作,上午十一点左右,义诊活动结束了。由于机会难得,居民们仍恋恋不舍的坐在义诊桌前,听司医生讲解一些日常生活中的健康常识。在这次“送健康进社区”活动中,仅妇科专家就接受了近百名女性的咨询,其中,有一半以上的女性面临着较为严重健康问题。

走出认识误区 未婚也会得妇科疾病

参加这次健康咨询的人群中,有部分是未婚的女性,其中也不乏一些大龄女性,许多人认为,自己没有结婚,肯定就不会患妇科病,武警医院妇科司守娜医生认为,此种观点欠妥。

定期妇科检查 给健康上道保险

对此,妇科中心的司医生提醒广大女性朋友们定期做妇科检查,做到对自己身体的了解。据司医生介绍:其实妇科检查并不可怕,其内容主要包括:检查外阴有无肿瘤、炎症;阴道有无畸形、阴道炎症、白带异常等。另外像卵巢囊肿、子宫内膜异位症、子宫肌瘤等疾病通

过妇科检查均可检查出来。当然,这些疾病医生会建议做B超,这都属于常规检查,没有痛苦,也不会对女性身体造成伤害。

司医生还特别提醒广大女性朋友,18~48岁正处在生育年龄的女性,生殖系统的发病率一般高于其他脏器的疾病,因而,女性要多了解自己的生殖系统,要善于观察自身变化,定期做健康检查,防患于未然。

如果广大女性朋友有妇科知识方面的疑问,可拨健康热线0371-66969787进行咨询。



图为西工房社区咨询现场